

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА,
ФОТО ДАРЬИ КРЮЧКОВОЙ, АНТОНА БЯКИНА

В наукограде прошло награждение победителей Всероссийской межрегиональной отраслевой премии профессионалов по управлению многоквартирными домами «Управляющий многоквартирным домом 2022 года».

Церемония прошла в Межрегиональном центре компетенций – Техникуме имени С.П. Королёва. Он входит в сотню лучших учреждений среднего профессионального образования по версии WorldSkills.

«**ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г. КОРОЛЁВА, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**

– Надёжная работа ЖКХ – залог развития и в других сферах хозяйственной деятельности и экономики. Мы особенно горды, что в числе победителей 2 компании из Королёва. Думаю, качество и надёжность ЖКХ в Королёве будет только расти благодаря слаженной работе, а также высокому уровню подготовки специалистов, которую обеспечивает наш Техникум им. С.П. Королёва.

Московская область уже третий год подряд встречает гостей со всей страны. По словам организаторов, в этот раз мероприятие стало самым масштабным за последние годы. География премии постоянно расширяется, заявки на участие поступают из разных субъектов РФ – от Владивостока до Калининграда.

Москва и Подмосковье традиционно являются самыми активными участниками премии, на конкурсе было представлено много заявок от Люберец, Реутова, Мытищ, Королёва и других подмосковных муниципалитетов, которые были высоко оценены экспертным советом премии.

Награды в 9 номинациях присудили 84 победителям, представляющим более 20 компаний со всей России, в том числе Казани, Уфы, Самары и других городов.

В их число попали и две организации из Королёва. Управляющая компания АО «ЖКО» заняла I место в номинации «Инновационные решения по взаиморасчётам с поставщиками ресурсов, собственниками МКД и подрядчиками». А «Блеск-Сервис» победила в номинации «Цифровая трансформация деятельности организации». Компания создала проект «Наш дом» – портал и мобильное приложение, которые максимально облегчают пользователям все коммуникации с жилищно-коммунальными сервисами.

В награждении приняли участие заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Алексей Ересько, региональный ко-

ДВЕ ЛУЧШИЕ УПРАВЛЯЮЩИЕ КОМПАНИИ РОССИИ РАБОТАЮТ В КОРОЛЁВЕ



ординатор партийного проекта «Школа грамотного потребителя», председатель Комиссии Совета по профессиональным квалификациям в ЖКХ в сфере управления МКД Наталья Абросимова, глава города Королёва Игорь Трифонов.

Александра Ойкина окончила техникум по специальности «Строительство зданий и сооружений».

«Здесь дают очень хороший уровень. Я участвовала в WorldSkills, заняла первое место по области, это помогло с трудоустройством в УК «Жилсервис, сейчас работаю и учусь уже в МГСУ».

В техникуме сегодня обучают по 34 направлениям, в прошлом году выпустили 536 человек, в этом году обучение заканчивают 670 человек. Растёт количество студентов и их востребованность, по специальности устраиваются 99,6%

выпускников. Пять студентов подписали трудовые договоры с управляющими компаниями и ресурсоснабжающими организациями наукограда.

Лиана Винникова учится только на третьем курсе, но уже работает.

«Моя профессия – мастер по обслуживанию инженерных систем ЖКХ – это стабильность и уверенность в завтрашнем дне. Такие специальности всегда нужны. Я очень довольна своим выбором. Хочу потом получить высшее образование, но в заочной форме, чтобы не бросать любимую работу».

В рамках премии прошёл чемпионат «Лучший по профессии». Состязания проходили по номинациям: электрик, слесарь сантехнических систем и оборудования, маляр-штукатур, плотник, плиточник и лучшая специальная одежда.

Также состоялась выставка российских производителей, которые активно участвуют в программах по импортозамещению. Представили всё необходимое – от инструментов до расходных материалов для работы специалистов ЖКХ.

99,6%

ВЫПУСКНИКОВ

**ТЕХНИКУМА
ИМ. С.П. КОРОЛЁВА
УСТРАИВАЮТСЯ
ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ**